



## 我们为幸福教师打call

谢静 郑晓敏/文 冷子璇/图

老师，请接收来自校园的小美好！在刚刚过去的教师节，合肥市幸福路小学以“幸福”之名，举行主题为“我们为幸福教师打call”教师节庆祝活动。师生共同度过了一个温馨快乐又意义非凡的教师节。



福娃们用自己亲自制的手工花送给幸福教师



幸福教师们表演《五禽戏》

### 以独特的师·像说“爱您”！



校园里一组“幸福师·像”海报集中展示了学校13位教师代表的风采

全心全意书写教育故事，动心动情传递美好声音。传承、传道、点灯、乐观、静心……校园里一组“幸福师·像”海报集中展示了学校13位教师代表的风采，他们中既有“全国文明礼仪推普优秀工作者”、合肥市“三八”红旗手，还有合肥市和瑶海区优秀教师、优秀班主任。他们是学校发展的冲锋号和排头兵，为幸福校园的“今天”和“明天”砥砺奋进，引领示范。同时，他们也是全校67位教师的缩影，彰显着幸福教师对教育的那份深深情怀。平凡的他们，有着独特的光芒！

### 以趣味的Q像说“爱您”！



福娃们为幸福教师“量身定制”的手绘画像

孩子们心中的老师是怎样的？在这个特别的日子，福娃们为幸福教师“量身定制”的手绘画像也新鲜出炉啦！同学们用画笔把他们眼里的最美教师通过Q像趣味呈现。在福娃心里，他们的老师每个人都很了不起。手绘画像展上的67幅手绘教师Q像，对“师恩”“师情”“师德”进行了深刻诠释。每一张Q像不仅是学校教育理念的集中体现，也传递出幸福教师在育人工作中的细节与温度。还有一本册子，画出了老师在不同工作状态时的样子，有上课时的、有伏案批改作业时的、有辅导学生时的、有安慰同学时的、有值班时的……

### 以动听的音乐说“爱您”！



福娃们在学校半亩方塘旁用陶笛演奏《半壶纱》

在温暖的幸福校园，福娃们从稚嫩的孩童慢慢成长，就像鱼儿跃出水面，自由自在地遨游……福娃们在学校半亩方塘旁用陶笛演奏《半壶纱》，整个校园沉浸在美妙的乐曲中。听，这饱含深情的演奏，这美妙动听的乐声，诉说着“一朝沐杏雨，一生念师恩”的真挚情意，感动和鼓舞着在场的每一位教师。

### 以幸福的味道说“爱您”！



老师们在欣赏孩子们的手工作品

在学校的哈哈美食坊，福娃们撸起袖子，择菜、洗菜、炒菜、烘焙小点心……同学们利用实践课所学到的厨艺，为老师们制作了一道道可口的美食。老师们品尝着这最美味、最甜蜜的美食，感受到了来自福娃最特别的爱。这是一场爱的双向奔赴，这是一首新时代的教师节之歌。让我们用镜头定格这精彩，让幸福继续。幸福教育，与时代同频共振；幸福教师，为梦想砥砺前行。躬耕教坛，强国有我！在未来的征程中，幸福路小学全体教师将继续矢志践行，让校园呈现出“最幸福”的独特韵味，演绎出“最幸福”的别样精彩。

### 以最美的手作说“爱您”！

让智慧在我们的指尖跳舞。为感恩师恩，福娃们纷纷发挥想象，自己动手制作各种手工作品，有创意花束、刺绣、珍珠画、贺卡等。同学们还在非遗教室中制作布老虎，将非遗作品送给亲爱的老师们，感谢老师的栽培之情。这一件件独具匠心的手工作品，以及情真意切的文字，是同学们献给教师最暖心的节日礼物。他们用这纯朴的方式表达对老师的深情与喜爱，献上自己最诚挚的祝福，也把师恩始终铭记在心。



老师在指导孩子们制作非遗手工布老虎

“老师，我们来为您颁奖！”有同学用稚嫩的画笔和双手，为老师们亲手制作了一份份特殊的奖状。“严中有爱最佳老师奖”等各种各样的奖状，让老师们乐开了怀，也让校园里温暖加倍。